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ZSOMBORT iparművész kiáílltása a városháza kis tanácstermében 
if' BRT 1925. december hó 27-ig
A szeretet ünnepén.
Az Eszme, a nagy, az 

egész világot összefoglaló, 
az egész emberiséget szere­
idébe fogadó Eszme meg­
született, hogy hirdesse és 
tanítsa a nagy Igazságot: 
Ember, szeresd felebarátodat, 
mint tenmagadat. Karácsony 
szent és bensőséges ünnepét 
üli most széles e nagy vilá­
gon mindenfelé a keresztény 
világ. Ez ünnepe ez a most 
ránk következő ünnep nem 
csak egy vallásfelekezetnek, 
hanem az egész emberiség 
egyetemének. Az Ember 
áhitja az ünnepi csendet, 
szomjazza a békét, a szere­
teted a megértést, az össze­
tartást. Karácsony ünnepén, 
a szeretetnek ezen a szim- 
bólikus szép napján elül a 
tülekedés, a törtetés zaja, el­
csendesedik a gyülölség 
szava Szent áhitat száll ja 
meg a lelkeket, mindenki ma­
gába száll, forró fohászt küld 
az rgek mindenható Urához, 
hogy szüntesse meg az em­
berek között a félreértést, a 
szeretetlenségct A Megváltó, 
aki ma született, szól hozzá­
tok, emberek : Tegyetek félre 
haragot és gyülölséget. Ne 
keressétek azt, ami bennete­
ket egymástól szétválaszt, 
igyekezzetek egymást megér­
teni, szeressétek egymást. A 
gyülölség soha sem termel 
jót, a szeretet, az egymást 
megértés üdvöt és jót hoz 
mindeneknek. Ha összefo­
gunk, ha leomlanak az em­
bereket szétválasztó falak,

úgy visszavivhatjuk a régi, 
boldog Magyarország törté­
nelmi határait. Felvirrad ne­
künk újra a régi boldogság.
Boldogság pedig csak ott 
van, ott lehet, ahol mcgelé-

Nem kerül ex-lexbe a város.
őt milliárd kihelyezett tőkét felmondtak visszafize­
tés végett a magánosok, a Kalocsai Takarékpénztár 

és a Kisbirtokosok Hitelszövetkezete.

gfdettség uralkodik, megelé­
gedettséget pedig csak a köl­
csönös tisztelet és szeretet 
szülhet. Aki hazáját szereti, 
az félre tesz minden gyü­
lölséget.

Alig öt nappal eze’őtt tartott 
Baja város törvényhatósági bizott­
sága rendes közgyűlést és már is 
annyira összehalmozódtak azok 
az ügyek, amik a törvényha ósági 
bizottság intézkedését vorják ma­
guk után, hogy öt nap múltával 
rendkívüli közgyflést kellett össze­
hívni, sőt, mive! még ez a törvény- 
hatásági brzottsági ülés sem tár­
gyalta le a jövő évi költségvetést
— a 19 ik rendes közgyűlésen 
határoztak úgy, hogy a költség­
előirányzat áttanulmányozása vé­
gett leveszik a 23-iki rendkivöli 
közgyűlés napirendjéről a költ­
ségvetést, mert négy nap nem 
volt elegendi a hatalmas 84 ol­
dalas könyv áttanulmányozására
— és ezért újév után mindjárt 
az év e ső napjiibaji ismét köz­
gyűlést tart a város a költségve­
tés letárgyalása végett.

A szerda délutáni közgyűlést 3 
óra után pár perc múlva nyitotta 
meg Balku Gyula főispán. A köz­
gyűlésre — választás nem sze­
repelt a tárgysorozaton — alig 
20 —25 bizottsági tag jött el. A 
rendkívüli közgyűlés uralkodó 
planétája egyébként csupa va­
gyonjogi elszámolás, zárszámadás, 
pénztári eredmény bemutatás, gáz­
gyári bilansz és egy csomó bi­
zottsági hely betöltése volt. Az 
ülés pikantériáját az adta meg, 
hogy dr. Fehér Lőrinc ismét meg- 
sturmolta a tanács eljárását, rá­
olvasta a hatáskörátlépés kihágá­
sát és azonkívül még egy apró

pikan éria került terítékre, mint 
fekete leves, amit legutoljára 
hagytak : annak bejelentése, hogy 
a városi közpénzekből kölcsön­
kapó magánosok, — mind viri­
listák — valamint a Kalocsai 
Tak rékpénztár felmondták a vá­
rosnak a kölcsönt és kérték, 
hogy annak e.helyezéséről a vá­
ros érdekeinek megóvása mellett 
ha adéktalanul gondoskodjék a 
törvényhatósági bizottság A be­
ruházási kölcsön körüli bonya- 
dalmaknak még egy érdekessége 
van. Az, hogy a Kisbirtokosok 
Országos Földhitel Szövetkezeté­
től is — miután redukált kamat­
térítésre tett ajánlatot január el­
sejétől — visszavontak két és 
fél milliárd kihelyezett tőkét.

A közgyűlés lefolyása a kö­
vetkező volt:

A város zárszámadását Puhala 
Tibor főszámvevő referálása után 
dr. Valentin Emil hozzászólásá­
val elfogadták.

A gyámpénzlári mérleget be­
mutatott formájában jóváhagyta 
a közgyűlés és jóváhagyás vé­
gett felterjesztik a belügyminisz­
terhez.

A házi és szegényházi pénz­
tárak egyes kiadásai óiméi és 
rovatainál 1925. évben felmerült 
tulkiadások erejéig hitelátruhá­

zási engedélyt kért a tanács dr. 
Reiser Antal gazdasági tanácsnok 
referátumában. A javaslat indoko­
lásában az áll, hngy ilyen címe­
ken hárommilliárd 300 millió volt 
a tulkiadás és csaknem ugyan­
ennyi a bevétel.

Ehhez a ponthoz ismét felszó­
lalt dr. Fehér Lőrinc bozottsági 
tag s ezeket mondotta:

— Bár elismeréssel vagyok a 
polgármester működése iránt, 
mégis rövid idő alatt ismételten 
kénytelen vagyok megállapítani, 
hogy a tanács újból túllépte a 
hatáskörét és megint kisajátította 
a törvényhatóság hatáskörét.

Erre vonatkozólag felolvasta a 
szervezési szabályrendelet idevágó 
intézkedéseit, amik utasításokat 
{<■ "aznak a tanács számára és 
vagyonjogi ügyekben megkötik a 
tanács kezét.

— Csak azért hozom ezt itt 
' mert azt akarom, hogy a tör­
vényhatósági bizottság kénysze­
rítse a tanácsot a szabályrende­
letek és törvények betartására, 
amint a tanács alárendelt köze­
geivel is megtartatja azokat.

A javaslatot egyébként elfo­
gadja. A törvényhatóság ipléuura is.

Ex-lexbe megyünk*
Miután a törvényhatósági bi­

zottság a költségvetés tárgyalását 
levétette a napirendről január 
elejéig, mig a hatalmas könyvet 
átböngészhetik behatóbban is a 
bizottsági tagok, a tanács a költ­
ségvetés letárgyálásáig a folyó 
költségvetési év keretében a leg­
szükségesebb kiadások folyósí­
tására felhatalmazást kért, hogy 
a tanács elkerülje az ex Itxet.

Világítási bizottsággá* 
világítanak.

Az 1926, évi közúti költségvetés 
elfogadása után a gázgyár 1924 
— 25. évi üzleti jelentésére, mér-

Karácsonyra

Jegyezze elő jegyét december 28-ig a Melles-Zsámboky vonós­
négyes január 5-I hangversenyére Hol árnál vagy Wagnerrál.
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a gyermekek minden vágya és öröme. Legolcsóbb és tegh ssznosabb 
ajándék, üí szállítmány érkezett és minden eddiginél ölet óbbárrk!

Kattarinka cipőáruház
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egére és 1926. évi kflltségelő- 
rányzatá:a került a sor. , A gáz­
gyár üzletmenetére már nem volt 
kivváncsi a közgyűlés. Ki is ér­
deklődik ilyen csekéyzégek iránt.

Dr. Nykaly Dezső tiszti fő­
ügyész indítványozta a gázgyári 
igazgatósági tagok mandátumának 
meghosszabbítását, m;g a bel­
ügyminiszter jóváhagyja a ví la­
mos szerződést s az újonnan 
kreálandó világítási bizottság fog­
lalja el a gázgyári vezetőség he­
lyét é-i hogy utasítsa a közgyű­
lés a tanácsot a világítási bizott­
ság működése szabályrendeleté­
nek elkészítésére.

(Ekkor a városháza minden hi­
vatalában xia udí a villany, csak 
a közgyü ési teremben szuperált 
tovább is.)

Telekvétel.
A Rausch nb :rger-fé;e al pit- 

ványi házat Ant. Iffy Ferenc, 
Iszke.tí And ás és Nagy Márton 
műszaki iauécsósakból álló bi­
zottság 130 és fél millióra be­
esülte : a pénzügyi bizottság azt 
ajánlotta, hogy a jótékony célra 
való tekintettel 170 milliót adja­
nak érte. Így is történt.”

A borfogyasztási adó.
A Bajai Szőlősgazdák Egyesü­

letének a b >rf jgyasztás leszállí­
tására vonatkozó kérelmét dr. 
Binder Péter aljegyző referálta. A 
szőlősgazdák a borkivitel te.jes 
hiányát sinylik s azt kérték, 
amily mértékben leszállítják a 
borfogyasztási adót, oly mértékben 
emeljék a söradót. Ez azonban 
leheteilen, mert Baján már is a 
maximális sórfygyasztási adót 
szednek. A borfogyasztási adót a 
pénzügyminiszter állapítja meg. 
A szőlősgazdák azt kérik, h gy 
10 arany? I érés adót A lapítsanak 
meg, ami 39 százalékkal csök­
kentené az ilyen utón előálló jö­
vedelmet. Ha már adnánk vala­
mit a szőlősgazdáknak, akkor an­
nak nagynak kellene lennie, hogy 
tényleg a segítés látszata legyen.

Amler: Úgy vin !
A tanács azt javasolja, hogy a 

szőlősgazdák ké ésél ne ulasitsák 
el, hanem adják ki a pénzügyi és 
gazdasígi bizottságnak, hogy az 
januárban uj javaslatial lépjen a 
közgyűlés elé arra az esetre, ha 
a kö tségveléiben valamely cím­
nél meg.'akaritást érnek el, majd 
akkor enged néiyt fe-znek a b„r- 
fogyasztási adónál is.

R.-jcsányi Imre: A városnak is 
a takarékossági elvet kellene meg­
valósítania, ahogyan a szanáás 
e őirje, akkor majd le lehet szá !i- 
íani a borfogyasztási adót.

Dr. Valentin hozzászólása u*án 
a bizottság elhgadta a javaslatot.

A közéleti morál pressslőja 
alatt visszaszógyenkezett 
tőkék.

A tárgysorozat nyolcadik pont­
ját hagyták legu óljára, mint a 
fekete leves*. Dr. Nyiraly fóügyéz 
referá ta, hogy a Kbb rtokosok 
O rszágos Fö!cJ hitet intézete a nála 
elhelyezed 2496 millió tőkét f:l- 
mond-iíta. Eddig ez a hmk a 
szerződés szerint d e 31 ig a 
jegyinlézet kamitlábán felül 4 
°/0-ot f.zetelt, most pedig csak
kettőt akar fizetni

A tanács javaslöt ’ *7, hor,v eb­
ből az összegből a Bajai Taka- 
rákpénztárnái 500, a Bank és 
Kereskedelmi rt.-nál 500, a Mi- 
gyír Orrz'igos Tikarékpénz árnál 
500, a Keresk'ddmi éi Iparbaik- 
nái 796 és a Délvidéki Banknál 
200 miidőt helyezzelek el.

A főügyész ezu'án naey f t?ve- 
Irm közepette bejelentette, hony 
Bíjai Ernő dr. és tírssi és pedig 
Daly Qíza, Wiesel Sindor és 
Rohrberg Sárid r, azonkívül 
Schleicher Géza mér ök és tár­
sai, azonkívül a Ka'ocsai Taka

rékpénHár részint levélben, ré­
szint pedig személyesen bejelen­
tette nála, hogy a városnak ren­
delkezésére bocsátják a náluk el­
helyezett beruházási kö!c<önré‘z- 
ietekef. Kéri a törvényhatósági 
bizottság hozzájárulását, hogy a 
pénzügyi b zottság a január ele- 
j i közgyűlés elé a visszaadandó 
ifikék c'heiyezésáről végérvényes 
javasli'ot terjesszen.

Jndilványozza, hogy a töv.'ny 
hatósági bizottság fejezze ki saj­
nálkozását a fenln véréit uraknak 
a/ért, mert erre az e'h itározásra 
jutottak s egyúttal utói g is nyil­
vánítsa elismerését és megbecsfi- 
ését a Ka'ocsai Takarékpénztár­
uk, amely mindig e'őzéken és 
<u!áns volt a vá'ossal szemben. 
A közgyűlés a javaslatot elfogad a.

A főispán búcsúja.
A zárszó jogán Balku Gyula 

főispán meleg köszönf te* m ndolt 
a törvényhatósági i o tsá i ta­
goknak, amiért az ön ormányzati 
élet irányi ásában támogattak és 
munkáját elősegítették. További 
k’tarti támogatást kért. Egyéb­
ként mindenkintkjboldog ünnepe­
ket kivin.

A főispán szavaira Tury M!- 
yá< válaszolt, aki rövid pár i zó­
nán viszonozta a főispán jókivá 
natait.

Karácsonyi ajándékul
manikűr készlet, bőr- és lakk 
kézitáska, Houbligant, coty par­
fümöt leszállított occasiós áron

FiseherPál
Hócipő legolcsóbban az országban!

divaltizle-
lében

vegyc-n

Felhívás!
Lapunkban hirl adunk arról, 

hogy a M. Kir. Operaház tagjai­
nak együttese legköze'ebb váro­
sunkba jő, hogy egész estét be­
töltő opera Le mcavallo Bajazzó-

ját rdja elő. Ez alkalomból az 
Uránia mozgószinház igazga'ó- 
sága az alábbi felhívást intézi a 
nagyközönséghez:

A M. Kir. Operaház együttese 
január 2 a tervezi itteni egy napos 
vendégjátékát. A vendégszereplés

— tekintettel a fellépő tagok sze­
mé yére és i tárnára, akik az 
Ppeiaház karmesterével és rende­
zőjével jönnek ide, továbbá az 
Operahéz eredeti kosztümjeinek 
stb. szállítására — tetemes költ­
séged kivárt, hogy még a teli 
ház cselén is alig fedezik a vár­
ható bevételek a kiadásoka*, külö­
nösen, mert az operaelőadások 
vezetősége a helyárakat oly ala­
csony árban óhajija megszabni, 
me y az Operaház helyárainak alig 
egyharmad.át teszi ki, Másrész.! 
a szerep ő személyekre való te­
rmettet, a vezetőség cl óhajtja 
kerü'ni azt, hogy e&et’eg ne az 
Up:raház egyíií esének megfelelő 
ház néz e végig az operaelőadá­
sokat. Ép rzétt ez utón hivja 
fel a nagyközönséget, hogy akik 
részt óhajtanak venni az opera­
előadáson, azok h Iveiket legké­
sőbb december 25—26 és 27 én 
előre biztosítsák, mert az elő­
adás csak az esetben lesz meg- 
t r VJ, ha kellő számú előjegyzés 
eszközöltetik, A heh éknek csu­
pán biztosítását kérjük, a jegyek 
ára az előad is napján is fizet­
hető.

Mtgyar Kir.Op raház együtte, ének 
vendégjátéka:

1926. január 2.,szombaton este 8 órakor.

Kőszeghy Teréz,’Radnai Erzsi, dr. Dal- 
noky Viktor, Demény Arthur, Pál Jenő 
Operaházi tagok, Szikla Adolf az Ope­
raház karnagya és dr. Lányi Viktor 
rendező közreműködésével színre kerül:

B X JAZZÓK
Leoncavallo 2 felvonásos operája. 

Szövegét forditoíta Radó Antal.
Személyek :

Nedda, komédiásnő Kőszeghy Teréz 
Canio a társaság feje Demény Albert 
Tonic a bamba . . . Dr Dalno ky Viktor 
Beppó komédiás . . Radnay Erzsi 
Silvió apó..............Pál Jenő.
Karnagy : Sziklai Adolf. Rendező : Dr. 

Lányi Viktor.
Ezt megelőzi:

Bizet: CARMEN.
(Carmen-Don Jose-Michaela jelenete.) 

Szereplők :
Carmen................ Radnay Erzsi
Michäela ..............Kőszeghy Terei
Don jósé.............. Demény Arlhur

Hétyárak : 40.000, 30.000, 20 000, diák­
jegy 10.000 kor. Eljegyzéseket elfogad 
a mozgószinházi pénztár. Díszleteket 
és a ruházatokat a M. kir. Operaház 
műhelye szállította. Az előadás pon­

tosan kezdődik.
^ —------------ ---------—J——   

Ingyen ciposorsolás Steilnernél.
ingyen sorsjegyet kap.

J. ki90™,á*ra ,knríí10 Cipők Stellner cipőüzletének kirakatában vannak kiállítva. Húzás december 
dl-én délelőtt 10 ó. az üzlethelyiségben. A nyertesek a nyeremény cipőket azonnal átvehetik.
Stellner a cipőárakat 10 százalékkal leszállította.
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Szenzációs karácsonyi műsorok! 
Minden nap uj műsor!

December 25-én pénteken délután 
tél 4, 6 és este fél 9 órakor.

Ossi Osvalda a legbájosabb né­
met színésznő kitűnő filmje
Szerelmi express

vígjáték 8 felv. — Ezt megelőzi:
Szeretlek...

Megható szerelmi dráma 7 felv. 
Főszerepben : Liane Haid és 

Olaf Fjord.

December 26-án szombaton dé- 
lután fél 4, 6 és este fél 9 ó.

A tenger bosszúja
Dráma háborgó vizeken 9 felv. 
Főszerepben: Richard Bartelmes 
és Dorothy Qisc. Ez megelőzi:

Cowboj princ
Csendélet a vadnyugaton 5 felv. 
Főszerepben: Flórence Gilbert.

zetgyülési képviselővé választott 
dr. Alföldy Béla járásorvost he­
lyettesíti mandátuma tartamára, 
— B'.cs-Bodrog vármegye tiszte­
letbeli tiszti főorvosává nevezte ki.

Három jelentős érdeme is van 
dr Rrpp Jakabnak, amivel mél­
tán rászolgált erre a kinevezésre. 
Az első az, hogy Jánoshalmán 
jelentékeny kulturális és társadalmi 
tévékenységet fejt ki már huza­
mosabb idő óta és ezen önként 
magára vá;la!t munkája során 
egy egész társadalmi réteget szer­
vezett meg, amely most magába 
szíva az újonnan erősen portált 
közművelődési kultúrát, — most 
tényleg a közművelődésnek él.

Mint orvos, a közegészségügy 
terén vasmarokkal tart rendet és 
a lakosságot rászoktatja a higi­
énikus életmódra. Dr. Rnpp Ja­
kabnak egyébként is óriási érde­
mei vannak a Jánoshalmán az 
idén össze! fellépett t.fuszjárvány 
megfékezése terén, úgy hogy 
Jánoshalma község nem győz 
eleget hálálkodni dr. Rapp Jakab­
nak azon értékes munkáért, amit

a község közegészségügyének 
európai nívóra emelésével pro­
dukált. Dr. Rappnak elévülhetet­
len érdemei vannak a Jánoshalmái 
dispansaire kreálása és megszer­
vezése körül is.

Dr. Rippnak sokoldalú fárad­
hatatlan tevékenysége közben volt 
Ideje arra is, hogy Ciiónak, a tör­
ténelem istennőjének is áldozzon 
és munkát szenteljen. „Jánoshalma 
története“ elmen értékes históriai 
munkát irt, amely monográfiában 
a legrégibb időkre kitérjedőleg 
vereti le Jánoshalma keletkezését, 
fej ődését és az 1848. előtt Janko- 
vácnak a szabadságharc vihará­
ban kijutott szomorú szerepét. 
Evvel a munkájával az idén ősz­
szel dr. Rapp Jakab megnyerte 
a Falu Szövetség nagy arany­
érmét is.

Dr. Rapp tehát tulajd mképen 
már régebben megkapta jutalmát, 
a mostani kitüntetés legfeljebb 
csak betetőzése azrn értékes 
munka méltatásának, amit min­
denkinek el kell ismernie és 
méltányolnia.

éfl.----- -------
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Dec. 27-én, vasárnap délután fél 
4, 6 és este fél 9 órakor.

A francia filmek legszebb alkotása

Párisi éjszakák
A lebujok hercegének története 
7 felvonásban. — Ezt megelőzi:
Pllotti szerencsét próbál. 

Fix-Fox és a divat. 
Híradók.

Titel ohne Mittel.
Három kinevezés a megyénél.

— Saját tudósításunk. —

A vármegye mai téli rendes 
közgyűlésének végén Balku Gyula 
főispán bejelentette a törvényha­
tóság plénumának, hogy főispáni 
hatáskörében dr. Mamuzsich Jó­
zsef volt szabadkai, jelenleg bajai 
ügyvédet a vármegye tiszteletbeli 
főügyészévé nevezte ki.

*» *
A törvényhatósági közgyűlés el­

fogadta dr. Szabovlyevics Dusán 
alispánnak azon előterjesztését, 
hogy dr. Poór Béla megyei tiszti 
főügyésznek, aki budapesti lakós, 
ott van az irodája és a dolga s 
akinek fáradtságos egy órai ülé­
sekre leutaznia, a közigazgatási 
bizottság havi ülésein va ó he­
lyettesítésével, illetve állandó he­
lyettesül dr. Béldi Béla megyei 
tb. főügyészt bízzák meg.

*• •
A harmadik kinevez s a leg­

jelentősebb mind a három között, 
mert evvel a kitüntetés számba 
menő kinevezéssel a polgári 
fronton szerzett érdemek jutalma­
zását és a nagy szürkeségből 
való kiemelést látjuk. Balku Gyula 
főispán ugyanis dr. Rapp Jakab 
.ánoshalmai községi orvost, tisz- 
eletbeli járásorvost, aki a nem-

................ a

NINCS OLYAN NŐ,
aki nem örül az illatszernek.
Legszebb és legolcsóbb
karácsonyi ajándék _
1 üveg illatszer. Dús választék n | j

a az Apolló-illatszsrtárban (Uránia-mozgó mellett). a
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Levelek az üzleti dzsungelból.
A vicces becses“ analógiája. — Amikor az adós 

még hekliroz és egyéb közgazdasági
— Saját tudósításunk.

W w

Zádor
Bazárban
Nyílva december 1-tői 

január 3-ig. -!

históriák.

Két Ismerős kereskedő pa- ! 
naszkodott ma előttünk : az egyik 
elmondotta, hogy öt millió ko- i 
róna értékű számlát küldőit ma 
ki és az inkasszáns csak ütvén- j 
ezer koronát tudott behajtani. A 
másik hasonló dolgot panaszolt: 
kikumtem ma húsz sdősomnak 
számlát és csak egy fizetett va­
lami jelentéktelen összeget. Ehhez 
a két közgazdasági kórjelenség­
hez járul még a harmadik isme­
rősünk nyilatkozata: nekem hiába 
küldenek a kitelezöim felszólításo­
kat, én nem fizetek, mert nem tu­
dok fizetni. És nem is csinálok ma­
gamnak gondot belőle, meit a 
cégnyomásos borítékot fel sem 
bontom, igy legalább nem tudom 
mi van benne, nem fáj miatta a 
fejem és nem krenkolom le ma­
gamat adósságaim miatt.

Ez a három panasz igy cso­
korba kötve a legmarkánsabb ki­
fejezője a mai magyar közgazda- 
sági állapotnak: a pénztelenség­
nek, ami elsorvasztja az ipart, 
lassú halódásra strapálja a keres­
kedelmet és megölöje az üzleti 
életnek és minden kereskedelmi 
tevékenységnek és vállalkozó szel­
lemnek.

Az emberek állandósult fizetési 
zavarukban elfásultak és nem tö­
rődnek semmivel. Sőt ott tartunk, 
hogy a vicc, a humor, (ha mind­
járt akasztófa humor kiadásban 
is) meg a heklirozás bevonult az 
•üzleti életbe. IL gy ez tényleg igy j 
van, élesen világítja meg a kö ; 
vetkező két levél, amit poentirozva 
leközlünk.

„Vettem vicces levelét.“
Az első eset egy baj.ti fa- és 

gzénkereskedővel S. L.-val tör­
tént. Illető szénkereskedő eladott 
Jánoshalmára K. ottani fa- és 
szénkereskedőnek egy vagon po­
rosz szenet — hitelbe. A szenet 
le is szállította, de pénzt nem ka­
pott. Várt hetekig, hónapokig, szó­
val huzamosabb ideig, de pénzt 
csak nem kapott. Közben rossz 
hirek jártak a Jánoshalmái adós­
ról. Erre S. L. felkereste János­
halmán kollégáját, tárgyalni kez­
dett vele és azt tanácsolta, ha 
már nem tud fizetni, kérjen ön­
maga el’en kényszeregyezségi el­
járást. Igy is történt. 40°/„ ra 
jött létre a megegyzés, szóval az 
egy vagon szénért most már 10 
helyett csak 4 millióval tartozott, 
mert hat milliót, elengedett a ba-

igyeknek és uraknak 
alkalmas ajándéktárgyak: 

Bőröndök 
Pulloverek 
Pénztárcák 
Thermosok 
Utikészleíek 
Ékszer-dobozok 
Vadász-harisnyák 
Vadász-mellények 
Manikür készletek 
Vázák és szobrok 
íróasztal készletek 
Dohányzó készletek 
Autókck kézitáskák 
Berndorfi alpacka 

evőeszközök

Nagy elővételi vásár 
a játék-osztályban l

mums«
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ai kereskedő és ezt a 4 milliót 
is csak két év alatt keli lefizetnie, 
de a fizetési részleteket még így 
sem tartotta be a jánushalmai 
kolléga.

Edenben a napokban S. L le­
velet kapott kollegájától János­
halmáról. A levélben azt írja, hogy 
mivel annak idején S. L. az egy 
vagon szenet másfél vagenos ko­
csiban küldötte ki, ezért neki 
800.000 koronás légfuvart kebelt 
fizetnie s ha ezen összeget neki 
S. L. meg nem téríti, akkor ügy­
védjével polgári pert tétet ellene 
folyamaiba.

Erre S. L. a kővetkező levél­
ben válaszolt:

„Vettem vicces becsesét. En­
gedje meg, hogy komoly'aian 
igényperére annak érdemi elinté­
zése helyett egy viccei válaszoljuk:

pA vonaton utazik egy kupé­
ban egy őrnagy és egy zsidó. 
Egyszer az őrnagy azt veszi észre, 
hogy gil.ciai vonásokkal ékesített 
utitársának az arci eltorzul, a 
hasát szorongatja, nyomkodja és 
kétségbeesetten néz. Az őrnagy 
megkérdi, mi baja van. Ham.:ro- 
-vm kiderü1, hogy mi a haj, de 
hiába: a kicsin nem volt ilyen 
diszkrét iliemhe y, a iegközeR bbi 
állomás pedig még messze vo t. 
Az őrnagy nobilis ur volt. Azt 
tanácsolta, hogy majd Ő elfordul 
és az alatt intézze el a vén ga- 
licianer önmagával és a kupé ab­
lakán való eltávolítássá! ezt az 
ügyet Így is történt. Az öreg 
zsidó formálisan megkönnyebbül! 
és az arca is kiderült. Visszaült a 
helyére és tovább folytatták az 
Útjukat. Az Őrnagy egyszer csak 
Unalmában, meg hogy a kupéban 
visszamaradt penetrans bűzt para­
lizálja egy kis dohányfüsttel, elő­
veszi a cigarett atárcáját és rágyújt 
egy cigarettára.

Aitg tesz azonban egy-két szip­
pantást, amikor megszólal a vén 
azeszponem rámutatva a fülke ab­
lakán lelógó Kis tilalmi táblára :

— Na, őrnrgy tr, nem latja, 
hogy ez nem dohányzó szakas.

Hát igen. Ez a vá aszom az 
Ö.i légfuvsríéritáBi perére és el­
járásának jellemzésére,

Tiszteletid 
S. L.“

A hekürdió adós.
Nem kevésbé érdekes és mu­

latságos a másik levél is. Egy 
baji! nagykereskedő hat és fél 
millió korona érékü áru! adoti 
el hiteibe egyik vidéki kundsaft- 
ján>.k, de a pénzi nem tudta meg­
kapni adósától már huzamosabb 
idő óta. Hsába küldte hozzá uta- 
z'-.jít, hiába küldött felszólító le­
velet, pénzt csak nem kapott. 
Még egy utolsó próbái tett levél­
ben : a nehéz gazdisági viszo­
nyokra, pénzzavaraira hivatkozott,

í$j

valamint arra, hogy nincs abban 
a helyzetben, hogy 6 és fé! mil­
liói hosszú hónapokon át nélkü­
lözni tudjon az üzletből.

Erre csakugyan megszólalt a 
feni aposztrafáit hanyag adós és 
a következő levelet küldte a 
hitelezőjének :

„A mai napon feladtam címére 
6 és fél millió koronái, amit ké­
rek ju'iius havi számlám teljes 
kiegyenlítésére fordítani. Egyúttal 
kérem Önt, h gy jövőben az uía 
z' ja kíméljen meg engem látoga­
tásaitól, nett én olyan céggel, 
amelyet 6 és fá millió korona 
kihitelezése megrendít és fizetési 
zavarok elé állit, nem akarok 
összeköttetésben lenni, de főleg 
nem óhajtok egy ilyen céggel üz­
letet kötni és annak tartozni.

Tisztelettel
aláírás.

U. i Isy iríam volna és igy 
jártam volna et, ha volna pénzem, 
így azonban csak arra tudom is­

mételten kérni, szíveskedjék to­
vábbra is türelemmel lenni, mig 
pénzhez jutok és kiegyenlíthetem 
számlámat. A fenti.“

Azt hisszük, hogy ez a pénz- 
kílídés helyett még heklirozó le 
vél is eléggé rikítóan világit bele 
a mai üzleti életbe.

Finyás fakereskedő, aki
válogat a vevőkben.

De ismerünk olyan diíeílans- 
fakereskedőt is, ak ntk háromféle 
árszabása van és pedig külön je­
lentősen o cióbb ár az esetben, 
ha ez illető előre, vagy az áru 
átvéte'ekor fizet; drágább az áru 
nála akkor, ha az illető — még 
ha j'i pénz is — hiteibe vesz, 
még drágább, ha hosszé bb időre 
szól a hitel és van neki egy for­
mája, h így azt válaszolja : „éppen 
elfogyott minden árum !“ — ha 
olyan [valaki jelentkezik á'uérí, 
&ki nem hitelképes, illetve aki! 
nem tart jó pénznek és nem akar 
neki hiie be árut adni.

H
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tmsmM
szára?, műit évi vágású hasábfa, 
továbbá más kemény- és 
S ágy fa a legolcsóbb n«pi áron 

kapható
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Az ismarettsrjasztő ciK 
ius szenzációs 

programmja
A- I- . eretierjesz-.ő E őadáeok j jegyeiket felhmná hassák

sifal előkészületei miatt elmarad 
és csak a II ciklus folyamán ke­
iül e őadásra.

A rendezőség ezúton kéri bér­
lőit a bériétj'gyek t vábbi meg­
őrzésére, hogy az önhibán kívül 
eltolódott 3 előadásra érvényes

•ü ■ ' ;o •% ys

rendezősége értesíti közönségét, 
hogy d.-.Lambiecht Kálmán egye­
temi íanar, Képek az ösviiág é e- 
léből című előadása technikai 
okokból elmaradván, csak a jövő 
évi lí. sorozat előadásai között 
(a legnagyobb valószínűség sze­
rint március hó folyamán Dg 
szerepelni, továbbá Mészáros (jel­
iért gimn. tanár S, 3. Shawról 
hirdetett előadása csupán az Éber 
kiállítás megnyitására városunk­
ban időző Nagy Sándor festőmű­
vész érdekében helyeződött át a 
jövő esztendő előadásai közé.

A XVIII. század olasz operájá­
nak ismertetésére hirdetett La 
serva padrona részben a kará­
csony fölös programm-gazdasága, 
részben pedig az Operaház Par-

■ mÜ

Közli egyben s január folyamán 
meginduló II. sorozat vázlatos 
progre romját:

Dr Nagy József: Korunk értelme
D . Hclier Farkas: A szociális 

kérdés.
Dr. Tordsy Ányos : Irodalom 

és irredentizmus.
Dr. Czehler Jenő: A határmenti 

lakosság közg. feladatai.
Dr. Harrer Ferenc: Városi pro- 

biétnák.
Saád Henrik: Richard, Wagner, 

Székely hidy, Medek, Kálmán, 
Lichten berg.

Lehel István: Th. Mann.
Zsolnai Bála : Modern irodal­

munk és az irodalom tudomány,
Scilöpflin Aladár: A magyar 

regény.

Szabó Lőrinc: Az 
lyra. Ascher Osikár.

Dr. Fenyő Miksa:
Mozart-Est.

Dr. Miskolczy Dezső 
lés és idegrendszer.

Dr. Krisztics Sándor : 
vétség.

Németh Antal: Európai 
ház-kuliura.

Dibits Mihály : Modern lira.
Kü ügyi társaság előadó ülése. 

Apponyi.
Az Ismeretterjesztő előadások 

II. soroza'ára nem bocsátanak ki 
bér e jegyeket és egyben közük 
már most, hogy az előadások na­
gyobb részét — különös tekintet­
tel lévén a farsang egyéb szóra­
kozásaira — csütörtöki napokon 
délután 6 óiai kezdettel rende­
zik meg.

Az előadások mindenkori dá­
tumáról, kezdetéről, valamint nzin- 
helyérői a helyi újságok bőven 
fognak feivilágositásokat hozni.

- Ä városi tisztviselők
státusa A kormány csaknem 
minden tisztviselő kaszt részére 
megcsinálta a státust. A váróéi 
tisztviselők reménytelenül néznek 
a jövőbe, mi lesz az ő státusuk­
kal, mikor kiszitik el a szerve­
zési szabályrendeletet, amelyet 
már három éve igéinek, mint 
zsidóknak a messiást. A városi 
tisztviselők is túl akarnak lenni 
már egyszer a státus bizonyta­
lanságain.

— Vidéken dolgozó Ipa­
rosta noncok mulasztása tár­
gyában a vallás- és közoktatás- 
ügyi miniszter 600.0G0/1924. sz. 
rendeleté szerint ezúton is érie- 
sittetnek az összes tarionctaitó 
munkaadók, hogy vidéki munka 
ciinén csak abban az esetben 
adható jövőben a tanoncok ré­
szére a tanítás alóli felmentés, ha 
erre az iskola igazgatója előre 
engedélyt ad, a távohd tartama 
hatóságilag igazolandó s ameny- 
nyiben a vidéki munka négy hét­
nél hosszabb, a tanuk munka­
helyén H továbbképző iskolát lá­
togatni kell és ezt pedig az ot­
tani ig-zgató bizonyítványával 
igazolni köteles. Jövőben tehát 
semmiféle vidéki munka utólagos 
vagy a fenti rei.de ettől merő 
igazolását el nem fogadhatja az 
ipariskola igazgató,a, különösen 
szigorúan fognak eücnőfizlcini 
azok az építőipari la ioncok, akik 
vidéki munka címén még tél fo­
lyamán is távolmaradnak az is­
kolától és a város belterületén 
dolgoznak, az ilyenek munkaadói 
az iparhatóság e.őlt lesznek kö­
telesek igazolni lanonctik n uitisz­
tásainak okát.
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— Gonczllk Kálmán — 
apátplébános Örömmel »csz- 
szűk és regisztráljuk annak a hí­
rét, hogy gróf Z chy Gyula ka­
locsai érsek dr. Gonczllk Kálmán 
belvárosi esperes-plébánost apát- 
pléb-nossá nevezte ki. Dr. Gönc­
ük a kinevezésről távirati értesí­
tést k?pott.

— A MTE. mulatsága.
A MTE. karácsony másnapján, 
dec. 26 án este fél 8 órai kez­
dettel az Ipiriestttiet összes he­
lyiségeiben szinielűadással egybe­
kötött táncmulatságot rendez. Is­
merve a MTE. nagyszerű mű­
kedvelő gárdáját, már előre is 
mcgjós rlhatjuk szinrekerülő „A 
sasok“ című vígjáték precíz elő­
adását.

x Délmagyarország leg­
nagyobb téglagyára. R o-
s e n t h a I M hács, bácskai 
egyed árusítója P o 1 I á k József 
fakeresked 'i, a p acon legolcsóbb 
árban ad Kézi és géptéglát. Ugyan­
ott a legsz.bb cserép, deszka és 
épűle fa kapható a legolcsóbb 
árban.

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

Azóta is sokat haladtak, fej őd- 
tek! A nagy sikerek csak fokoz­
ták művészi ambíciójukat s egyre 
tökéletesítették stílusukat, gazda­
gították terjedelmes műsorukat. 
Nagy nevek, nagy alkotások tol­
mácsoló!. Műs ron Kodály, Bar­
tók, Dohrányi, Weiner, K sa, 
Hayden, Mozart, Beethoven, Schu­
bert, Schuman, Brahms,” Reger, 
Franck César, Ravel, Debussy, 
Tíchaikfiwszky.G asounow, G ald- 
mark, Strswinszki, Schönberg. Az 
idén már a vidék több nagyobb 
városában játszottak, je'en eg pe­
dig eleget tesznek az olaszországi 
meghívásoknak; Mi'án'han, Rá­
mában, Torinóban, majd Svájcban 
hirdetik a magyar géniusz nagy-

ná'uknál szebben nem játsza 
senki.

S miért jönnek a nagy világvá­
rosok zajos sikerei után mégis e 
kis csendes végvárba, Bajára? 
Itt átadom a szót Melles Bé­
lának :

„Baját, szülővárosomat végte­
lenül szeretem. Felejthetetlen ránk 

! nézve a múlt évi kedves fogad- 
i tatás és ezért az idei bajai hattg- 
; versenyünket, nem fogjuk elmu- 
í lasztani semmiesetre sem. Legna- 
’ gyobb milánói sikereim közepette 
I is folyton eszemben járt a régi 
I vers: „inkább nézném a bajai 
■ kettőt, mint Milanóban azt a har- 
! m nckeltői."

Walter
magántanfolyam Budapest, 

Hl. Rákóczi ut 5l. 
Előkészít középiskolai ösz- 
szevont magánvizsgákra, 
érettségire, vidékieket is. 
Tisztviselőknek nagy ked­
vezmény.

A Melles-Zsámboky 
vonósnégyesjan. 5-én 
Baján h ingversenyez.
A legnépszerűbb magyar vonós­
négyesről, - Idei műsorok, tíz­
évi hangverseny kő rútjaik Nem­
zeti miszziót te'jesitcnek itthon éa 

a külföldön.

Minden zeneért', aki figyelme­
sen Ki-.én a napilapok művészeti 
rov tát, megállapíthatja, li gy a 
Mel es Z támboky vonósnégyes 
ma már a legnépszerűbb magyar 
müvé-zi együttes. N így plakátok 
hirdetik a f(óvárosban a quartett 
nyo'c béried h ing versenyét eddig 
csak a filharmánikusol nak sike­
rűit hérleii hangversenyek soroza­
tára törzsközönséget h ditani, a 
vonósnégyesek közűi egyedül a 
Melles quartett vállalkozott e me­
rész feladatra és — mmt az ed­
digi eredmény mutatja — a leg­
teljesebb sikerrel. A novemberi és 
decemberi hangversenyen zsúfo­
lásig megtelt a Vigadó nagy ter­
me, ahol a közönség lelkes ün­
neplésben részesítette a már szinte 
európai hírűvé vált kedveí'.jeit.

Nekünk régi, kedves ismerő­
seink ! Egy éve, hogy egy örökké 
felejthetetlen hangversenyen be­
mutatkoztak. A nagy Kodály ős­
magyar erejű a kotása, a bájos 
Mozart motívumok és a tragikus 
mélységű Beethoven muzsika 
hangjai még mindig itt zsonga- 
nak lelkűnkben. Nekünk mondot­
ták el F.z-1/.beszédjüket és innen 
indultak el tv'd tó körútjukra az 
országban, majd ki Becsbe és 
Milánóba. U juk a diadal útja 
vo'l. Egy-egy kedves leve'ező- 
lap érkezése bizonyítéka volt, 
hogy a tegmámorosab sikerek kö­
zött is riss agondolnak Bijira.

ságát. Mindenütt nemzeti missz ót ; Óz szeretettel jönnek. Mi szé­
fé! je ütenek, hiszen ők az nj igazi ! reteltel várjuk őket s így végte- 
magyar zenének leghivato'tabb ' lettül kedves ineiegségü este lesz 
apostolai; Kodályt és Birtókot hargversf nyfik.

Pótolhatatlan nagy veszteségtől lesújtva, de a Minden­
ható szent akaratában megnyugodva fájdalmas szívvel tudat­
juk, hogy a forrón szeretett jó anya, nagyanya, testvér, anyós 
és rokon

özv. Spitznagl Ferencné
szül. Ludwig Emma

f. évi december hó 23-án este !/*9 órakor, életének 52-ik 
évében, rövid de kínos szenvedés és a halotti szentségek 
ájtatos felvéte e után visszaadta lelkét Teremtőjének.

A megbo'dogult drága ha'ottunk földi maradványait 
december há 25 én dálután fái 4 órakor fogjuk a Tóth Kál­
mán ucca 18- számú gyászházb d a Szent Ríkus sirkertben 
lévő családi síi boltba örök nyugv'i helyére helyezni.

Az engesztelő szent-mise áld zat lelke üdvéért f. hó 
28-án reggel 9 órakor fog a R >kus kápolnában a Minden­
hatónak bemutaitatni.

B-ij!, 1925. december 24.

Áldás és béke felejthetetlen porai felelt
özv. Nagy Ciirok Sándorné síül. I.üdvig Mária lesivére. 

MittacsekOiiborné szilt Spitznagel Margit,Spitzr.agl János gyermekei. 
Spitznagl Jánosné szül. Schweren Erzsébet, Mittscsek Gábor 

menye és ve je. Spitznsgt Ferike, Mit'acsek Palika, 
Mittacsek Francieka unokái és számos rokonai.

legnagyobb
v íl .©Btéhbaa

Pollák J,
bútorgyárban.

Megnyílt
Sugár Soma

Gólya áruháza
Baján, a volt Halász-féle 
kalapüzlet helyiségében.

Legnagyobb és legdusabb
Férfi kaiapraHtár

úri divatáiuii, női és férfi fehér­
neműk. Legnagyobb választék, 
legolcsóbb bevásárlatl forrás

Sugár Soma
Gólya áruházban. Eötvös ucca 
(Rorárlus cukrászda melleti >

Katonai cikkek 
ismét kaphatok

Bangó
jogi szeminárium,

Budapest, IX., Radai u. 14.
Telj rs anyagi ga­
rancia mellett kvbz.it 
elő vidékieket i&.

Zongorái», plan rió^
kSHötdü éa rmját gyára sy, &'t ■ 
liadi nagy rabtbra, vérei és 
e'etdó . Kedvező tizeiét i letté- 
te .kel iw. Ti35 v • ktállátiMl, 
olcsóbbat; mint bárból Zette- 
zkadé iává1 e zeniben G AÁL 

Liszt Fereac-tér 7.
Búd peut.

in§
Kérjen

iMíssmer-teát
DESZK. A, CSERÉP*!»' TÉGLA
fetínagyobb válae#3tél. ban legolcsóbban

Pollák fatelepén kapható.
tx&jxfi wZ. <*t- % íz V>y*'SMMSBMBRSRBISI .é-tilXtVMS-HV» *•*

4.ÍIÍVV^

a legfinomabb keverék, zamatos 
és használatban rendkívül kiadós.

Körzeti képviselet:

Balassa és Társít, Baja

•'VW.r? 4, ft] tt 1
FK&s&ajrxii.W-S- - JfftSWHBti T í _ _ ' *MTI jI« SÍJiJ' tóí

"v"
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PALA

2

• I
a

Ugyanott különleges vőrőa fenyő 
borovi áru jutányos áron beszerezhető.

■ wiwiMnrw~ WB&stUDiSB*:: ■: tf.s

Valódi Hatseit-fclfc 
Éterim- p«> t 
árusításával c$ akis
Guich chm dt

Lőj oa
t ah ere®R v dé ee

(SugoviCA p- rt, 
Schleicher telep »ellett.)
egyedárusitóvan reg 
bízva Baja és környéke 
részére. — Minden 
darab Eternit dombor- 
betQkkel van ellátva

éa
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1925. december 25.

? ! ! Drága a fa, de olcsó a szén ! ! !
Elsőrendű porosz darabos szén q-ként
Vegyes apró diószén ......
Sajtol! porosz dziedzici 75 dkg-os brikett 8000 kalóriáé, 
háztartásban takaréktüzhely fü égére legalkalmasabb, ko-

105000 K
105000 K

Elsőrendű budapesti gázgyári nagydiókoksz, szemnagy­
ság 20—22 mm. . . 105000 K
Elsőrendű budapesti gázgyári kisdiíkoksz, szemnagy­
sága 10-25 mm. . . . . 88000 K

Újlaki aebest 
pala,

Chamotte tégla, 
fteramit tégla, 

Díezaó és itató 
vályúk

Mész, cement, 
kavics, dunai 

homok, gránittá, 
kőpor, tégla, 

cserép
mi” den »ecnyiség* 
ben legintísyeesbb 

árban kaphatók

fibrünimt Miksa
Spitster-léie tégla ée 

cementér agyár 
Gyártelep tetei oh 160. 

Várad Irodák i 
TSrr latvia a. 6- Tel. 234 
Arany Jáeoe e. 8. Tel. 111.

vAdlegyS a Brázay márvány szappan,
legjobb, legolcsóbb, legkedveltebb pipereszappan.

A polgári háztartások cikke I

rom, hamu és salak mentes szén q-ként . . . 183000 K
öt mm-án felüli rendelésnél a fuvardíj az árban a forgalmi adóval együtt bentfoglaitatik. 

ut mm-án aluli rendeléseknél a fuvardíjat külön felszámítjuk.
Sándor László fa- és szénkereskedő, a pályaudvaron.

Soltvadkerti
boraimat
Bajára hoztam és azokat lite- 
renkint 5000 — 6000 koroná­
ért árusítom és 50 litertől 
felfelé pincémből kiszolgálok.
Megbízottam Honig Ferenc 
vendéglős (Arany Kacsa).
Kölcsey Ferenc ucca 27.

Roth Konrád
borkereskedő.

200.000 koronáé havi

taphaiéb « «

SüfSO? VARRÓGÉPEK
* mws ea msaísaip nészv. ró

Fischer Simon
mechanikai üzletében

1 nini* iin»rihiTr-,rl -iniwfvnrurr

- Telefonszám: 228.

Karácsonyi
ajándék?

3—4 — 5—6—7 lámpás
eredeti Marconi
f 1 * t t r

képviselője
Kanyó László

Baja.

Erzsébet királyné u. 85. sz. alatt,
Sárkány Zsigmondnál.

széna
préselt állapotban bármilyen 
mennyiségben és napi áron 
alul bármikor kapható a háznál

Elsőrendű

Fűzők
Éiíásné

Jakab Esztike
ftizőszalonjában

Munkácsi Mihály u. 4.
jutányos álban

készülnek.
Gummi betétes fűzők, 

Gummi fogyasztó fűzők, 
Gyógy-baskőtők orvosi 
rendeletre és melltartók. 
Alakítási és javítást elvállalok.

Étleli inspekció® 
dec 31 töl dee 17-ig 

fél 8 óráig ée vasár- 
nap délután nyitva

Dr MAKRAY LÁSZLÓ 
gyágyaaertárrw.____

&ywwe|!álá*

mzirfilag 1926 laiwr 31-la
üzletem átalakítása miatt 
az alanti rőföeérukat

Ingszefircket
N61 és férfi ruhaszöveteket 

Ágynemű és más kanavászokat 
Minden célra alkalmas vásznakat 

és slfonokat
Karton, barkett és hasonló e szak­

mába vágó egyes cikkeket.

külön 2o százalék engedmény.

Síéin Miksa
rófősáruliáza. Pollermunn-féle ház. 
(Tóth Klímán szoborral szemben.)

A fűszeres,
aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az újonnan forga­
lomba hozott valódi Szent István cikória kávét 
ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az un javát akarja,

mert ez a ci­
kória kávé 

nemcsak hegy 
kiváló minő­
ségű, de alap­

jában véve 
olcsó is, mert a 
gyár ajándékul&

minden doboz sarkéba 
pörkölt szemeskávet tesz.

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön őt állandóan vevőként támogassa!
k" ít«-*»-» ** **»•<> >ait «$ laglilipMM ■ teiicfín Neiyvsóg laykiaMvttlstai. it i tun «ft Istelti fői* Táröí*
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